

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., доцента Давтяна Карапета Воваевича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, враче по рентгенхирургическим методам диагностики и лечения отделения рентгенхирургических методов диагностики и лечения и по внутреннему совместительству преподавателе кафедры кардиологии с курсом аритмологии и интервенционных методов диагностики и лечения института профессионального образования и аккредитации ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России (ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России) Чугунове Иване Александровиче, окончившем очную аспирантуру в 2021г.

Чугунов Иван Александрович окончил Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело» в 2014 г. В 2014-2016гг обучался в ординатуре по специальности «Кардиология» в 2016-2018гг в ординатуре по специальности «рентгенхирургические методы диагностики и лечения» на базе ФГБУ «НМИЦ ТПМ», там же продолжил обучение (2018-2021гг) в очной аспирантуре в отделе нарушений сердечного ритма и проводимости, по специальности кардиология. С 2018 г по настоящее время Чугунов И.А. работает врачом по рентгенхирургическим методам диагностики и лечения, и с 2022 г по внутреннему совместительству – преподавателем кафедры кардиологии с курсом аритмологии и интервенционных методов диагностики и лечения института профессионального образования и аккредитации в ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России.

Чугунов И.А. является образованным специалистом, хорошо владеющим практическими навыками. Имея глубокие знания в области аритмологии и стремление к постоянному их совершенствованию, Чугунов И.А. активно занимается научно-исследовательской деятельностью. За время обучения и написания диссертационной работы Чугунов И.А. проявил себя трудолюбивым, ответственным и аккуратным исследователем, квалифицированным специалистом. Освоил комплекс клинических методов диагностики и лечения больных, большой спектр клиничко-лабораторных методов исследований, статистический анализ медицинских данных. Он обладает умением анализировать и обобщать научный материал, писать статьи, делать сообщения.

Чугунов И.А. отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, постоянно повышает свой профессиональный уровень, теоретические и практические навыки, к проведению клинического обследования больных относится серьезно и вдумчиво, имеет выраженные аналитические и организационные способности.

Работая в коллективе, Чугунов И.А. проявил себя внимательным, чутким, тактичным и грамотным врачом.

По теме диссертации имеет 6 опубликованных научных работ в том числе 4 статьи в изданиях, входящих в Перечень ВАК и международную базу данных Scopus и 1 патент на изобретение.

Результаты диссертационного исследования и его основные положения были представлены на российских научных конференциях, получили положительную оценку

### Научный руководитель:

Руководитель отдела нарушений сердечного ритма и проводимости ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,  
д.м.н., доцент

Подпись д.м.н. Давтяна К. В. заверяю  
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,  
к.м.н.

Давтян К. В.

15.12.2023  
Поддубская Е.А.

### В диссертационный совет 21.1.039.02

при ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

### СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Чугунова Ивана Александровича по диссертации на тему: «Оценка эффективности модуляции сердечной сократимости у больных хронической сердечной недостаточностью со сниженной фракцией выброса различного генеза» по специальности 3.1.20. Кардиология, медицинские науки.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Давтян Карапет Воваевич, 16.04.1974, Российская Федерация	д.м.н.	доцент	Руководитель отдела нарушений сердечного ритма и проводимости ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, 101990 г. Москва, Петроверигский пер., 10 стр.3,	14.00.44 - сердечно-сосудистая хирургия, медицинские науки	76 статей, 4 монографии 2 методические рекомендации 3 патента	Член Европейской ассоциации аритмологов (EHRA), член Всероссийского научного общества аритмологов (ВНОА)

Согласен на обработку персональных данных и размещение в сети «интернет»: Давтян К. В.

«15» *сентября* 2023 г.

Подпись д.м.н. Давтяна К. В. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,

к.м.н.

Поддубская Е. А.